
CHARAKTERISTIKY ANALOGOVÝCH FILTRŮ 
 
Úkol: 1)   Určete typ a řád filtrů na obrázku a vypočítejte frekvenci f0. 

2)  Změřte amplitudové frekvenční charakteristiky pro Besselovu a    
Butterworthovu aproximaci pomocí osciloskopu. 

3)  Změřte fázové frekvenční charakteristiky pro Besselovu a      
Butterworthovu aproximaci pomocí osciloskopu.    

 
 

 
 

Bessel Butterworth 
CA = 0,9076/(R.2πf0) = 9 000pF 
CB = 0,6809/(R.2πf0) = 6 800pF 
R = 2 700 Ω 

CA = 1,414/(R.2πf0) = 13 600 pF 
CB = 0,7071/(R.2πf0) = 6 800 pF 
R = 2 700 Ω  

 
 
 
 
 

 
 
 

Bessel Butterworth 
RA = 1,1017/(C.2πf0) = 2 000 Ω 
RB = 1,4688/(C.2πf0) = 2 700 Ω 
C = 6 800 pF  

RA = 0,7071/(R.2πf0) = 1 350 Ω 
RB = 1,414/(R.2πf0) = 2 700 Ω 
C = 6 800 pF  

 
 

 
 



Odečtení hodnot amplitudové a fázové frekvenční charakteristiky pomocí 
Lussajoussovy křivky. 
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